
На базі ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ» 29 серпня 2022 року 

заплановано навчання на курсах цільового призначення за програмамою: 

«Таргетолог. Створення таргетованої реклами» 

 

Курс за напрямком «Таргетолог. Створення таргетованої реклами» 

рекомендований для підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних, та 

осіб, з числа не безробітних, які потребують нових знань та планують 

працювати в сфері торгівлі, маркетингу та реклами. 

Таргетолог – затребувана професія на ринку праці, передбачає функції 

розміщення та налаштування фахівцем реклами, спрямованої на конкретну 

цільову аудиторію, яка перебуває у пошуку саме певного продукту в мережі 

інтернет (соціальні мережі). 

Практично кожна компанія, представлена в мережі Інтернет, працює на 

отримання замовлень та продаж будь-якого продукту онлайн. З метою 

збільшення доходів бізнесу, актуальним сучасним рішенням є знання 

способів просування товарів та послуг, які потрібні саме тим покупцям, хто 

їх шукає. Такі знання безробітні (безкоштовно) та всі зацікавлені (власним 

коштом) мають можливість отримати під час проходження навчання за 

програмою КЦП «Таргетолог. Створення таргетованої реклами». 

Термін навчання – 36 навч.год. (5 днів), форма навчання - очна та/або 

дистанційна. 

Вимоги до осіб, які навчатимуться на курсах за напрямком «Таргетолог. 

Створення таргетованої реклами»: 

- повна загальна середня освіта; 

- комунікативність, володіння комп’ютером, навички роботи в мережі 

Інтернет; 

- без вимог до стажу роботи. 

Після завершення навчання слухачам курсів «Таргетолог. Створення 

таргетованої реклами», які опанували програму в повному обсязі видається 

посвідчення Одеського ЦПТО про проходження КЦП за відповідними 

напрямками. 

Для зареєстрованих безробітних навчання на короткотермінових курсах 

за направленням служби зайнятості є безкоштовним (за рахунок коштів 

Фонду). Для осіб з числа не безробітних, що бажають підвищити свою 

кваліфікацію за даними напрямками навчання здійснюється на контрактній 

основі (орієнтовна вартість навчання – від 0,4 до 1,0 тис.грн. на 1 особу, 

залежно від кількісного складу групи /7-20 осіб/). 

Детальна інформація - тел.: (048)705-44-09 - Одеський ЦПТО ДСЗ, а 

також 

в Подільському міськрайонному центрі зайнятості за адресою: вул. 

Соборна, 239, каб. №3.Телефон: (04862) 23026 

 


